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الالتحاق بالمدارس وإرشادات التسجيل
مرحبا بكم في المنطقة التعليمية لمدينة يوتيكا. الطلبة الجدد الذين أنتقلو الى المنطقة أو الطلاب الذين سيتم تسجيلهم  برياض الأطفال تبدأ عملية التسجيل في مبنى المدرسة القريبة للسكن الذي يقيمون فيه. لمناطق الحضوروالتسجيل، يرجى الاتصال المكتب الرئيسي على الرقم 6018-368(315)

تم تحديث نظام الالتحاق بالمدارس/ التسجيل وفقا لنظام المفوض بصيغته المعدلة اعتبارا من شهر ديسمبر، 2014. سوف يتم تسجيل طفلك ويبدأ الالتحاق بالمدارسة في أقرب وقت ممكن. ولكن في وقت لاحق لا يتجاوز 5 (خمسة) أيام دراسية بعد استلام الطلب المكتمل. خلال ثلاثة أيام عمل من التسجيل الأولي، سيتم مراجعة الوثائق لاتخاذ قرار الإقامة أو تحديد المؤهلات الخاصة الممكنة بموجب قانون ماكيني فينتو. إذا تم اتخاذ قرار عدم الإقامة، سيتم إعلامك في رسالة خطية. إذا انتقلت إلى المنطقة التعليمية لمدينة يوتيكا خلال فصل الصيف، من فضلك لا تنتظر حتى شهرسبتمبر للتسجيل في المدرسة. مكاتب المنطقة التعليمية مفتوحة خلال الأسبوع طوال فترة الصيف.

المنطقة التعليمية قد استكملت أيضا مواد الالتحاق بالمدارس / تسجيل وذلك لتعكس الحالة الراهنة للقانون في ما يتعلق بوضع الهجرة والمتطلبات القانونية الجديدة في عملية التسجيل. المنطقة التعليمية سوف لن تقوم باي إجراء أو تحقيقات في وضع الهجرة أو حالة المواطنة في وقت التسجيل باستثناء أستفسارات محدودة ومستهدفة بعد التسجيل  في جمع البيانات للتمويل في إطار الباب الأول والباب الثالث. المنطقة توسعت بقبول أشكال الإثبات لكل من العمر والإقامة (المدرجة في الأسئلة المتداولة) وفقا للمتطلبات الجديدة للولاية. 
إذا كان لديك أي أسئلة أو بحاجة إلى المساعدة يرجى الاتصال بالرقم 6018-368(315)
 المنطقة التعليمية لمدينة يوتكا هي منظمة الفرص المتساوية التي لا تميز على أساس العرق أو العقيدة أو الجنس أو السن أوحالة العوق، أو الأصل الوطني في القبول أو الوصول إلى العلاج أو العمل في والبرامج والأنشطة.
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