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Upis I upustva za registraciju

Dobro dosli u Utica City School District. Novi studenti koji krecu u Distriktu ili studenti koji ce poceti vrtic zapoceli su proces registracije u skoli u kojoj zive. Za pohadanje zone molimo vas da kontaktirate ovaj ured na (315)368-6018

Nasa odlucnost upis/registracija je azurirana u skladu sa propisima komesara sa izmjenama i dopunama. Efikasno od Decembra,2014. Vase djete(djeca) ce biti upisano i poceti pohadati sto je prije moguce, ali najkasnije u roku od 5(pet) skolskih dana nakon sto je zavrsena aplikacija  primljena. U roku of 3(tri) dana od inicajalnog upisa, vasa dokumentacija ce biti pregledana i odluka ce biti donesena prema kvalifikacijama pod McKenney-Vento zakonom. Ako je odluka donesena na osnovu vase rezidencije, bit cete obavijesteni u pisanom obliku.
Ako se selite u Utica Skolski Grad Distrikt tijekom  ljeta, molimo vas nemojte cekati do Septembra da se registrujete. Nasa okruzna zgrada je otvorena tijekom tjedna cijelo ljeto.

Okruzni je takoder azuzirao svoj upis/registraciju materijala tako da trenutno stanje zakona u vezi sa statusom imigracije i zakonskim zahtjevima u procesu registracije. Okruzni nece vrsiti istrage u imigraciju ili drzavljanstvo u vrijeme upisa, osim za ogranicene posle upisa upite, prikupljanje podataka za finansiranje u oviru Naslova I i Naslova III. Okruzni je prosirio prihvatljive oblike dokaza za godine i rezidenciju(navedene u cesto postavljanja pitanja) u skladu sa novim drzavnim zahtjevima.

Ako imati bilo kakvih pitanja ili vam je potrebna pomoc pozovite (315)368-6018
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Utica City School District je skola/organizacija koja ne pravi diskriminaciju na temelju rase,vjere,spola,starosti,hendikepiranosti, ili nacionalne pripadnosti pri upisu ili pristupu lijecenja,zaposlenju,programima ili aktivnostima.
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